



平成 26 年 8 月 28 日

各 位

会社名 E R I ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 中澤 芳樹
(コード番号 6 0 8 3 東証第一部)
問合せ先
役職・氏名 経理グループ長 加藤 茂
電話 0 3 - 5 7 7 0 - 1 5 2 0

(訂正・数値データ訂正)
「平成 26 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 7 月 8 日に公表いたしました「平成 26 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも開示いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

- ①添付資料 13 ページ
- 4. 連結財務諸表
 - (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

当連結会計年度
(自 平成25年 6月 1日
至 平成26年 5月31日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前当期純利益	27,307
減価償却費	60,238
受取利息	<u>△4,243</u>
支払利息	3,047
受取保険金	△100,000
固定資産除却損	1,757
訴訟関連損失	<u>723,757</u>
売上債権の増減額 (△は増加)	△10,320
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△17,306
未払金の増減額 (△は減少)	8,347
未払費用の増減額 (△は減少)	93,907
前受金の増減額 (△は減少)	47,186
その他	<u>83,851</u>
小計	<u>917,530</u>
利息及び配当金の受取額	4,505
利息の支払額	△4,584
供託金の預入による支出	△135,000
供託金の返還による収入	1,196,980
訴訟関連損失の支払額	<u>△723,757</u>
保険金の受取額	100,000
法人税等の支払額	△647,425
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>708,247</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
子会社株式の取得による支出	△7,270
固定資産の取得による支出	△93,662
差入保証金の差入による支出	△62,615
差入保証金の回収による収入	11,395
その他	<u>△5,388</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△157,542</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
長期借入れによる収入	240,000
長期借入金の返済による支出	△54,191
配当金の支払額	△293,966
自己株式の取得による支出	△239,720
自己株式の処分による収入	60,626
その他	<u>△14,208</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△301,460</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	249,245
現金及び現金同等物の期首残高	1,602,046
現金及び現金同等物の期末残高	※1 1,851,291

(訂正後)

(単位：千円)

当連結会計年度
(自 平成25年 6月 1日
至 平成26年 5月31日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前当期純利益	27,307
減価償却費	60,238
受取利息	<u>△4,241</u>
支払利息	3,047
受取保険金	△100,000
固定資産除却損	1,757
訴訟関連損失	<u>722,000</u>
売上債権の増減額 (△は増加)	△10,320
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△17,306
未払金の増減額 (△は減少)	8,347
未払費用の増減額 (△は減少)	93,907
前受金の増減額 (△は減少)	47,186
その他	<u>83,848</u>
小計	<u>915,772</u>
利息及び配当金の受取額	4,505
利息の支払額	△4,584
供託金の預入による支出	△135,000
供託金の返還による収入	1,196,980
訴訟関連損失の支払額	<u>△722,000</u>
保険金の受取額	100,000
法人税等の支払額	△647,425
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>708,247</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
子会社株式の取得による支出	△7,270
固定資産の取得による支出	△93,662
差入保証金の差入による支出	△62,615
差入保証金の回収による収入	11,395
その他	<u>△5,388</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△157,542</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
長期借入れによる収入	240,000
長期借入金の返済による支出	△54,191
配当金の支払額	△293,966
自己株式の取得による支出	△239,720
自己株式の処分による収入	60,626
その他	<u>△14,208</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△301,460</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	249,245
現金及び現金同等物の期首残高	1,602,046
現金及び現金同等物の期末残高	※1 1,851,291

②添付資料 19 ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の事項の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成 25 年 6 月 1 日 至 平成 26 年 5 月 31 日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	確認検査 事業	住宅性能 評価及び 関連事業	計				
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>67,513</u>	<u>41,133</u>	<u>108,647</u>	<u>27,607</u>	<u>136,254</u>	—	<u>136,254</u>

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成 25 年 6 月 1 日 至 平成 26 年 5 月 31 日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	確認検査 事業	住宅性能 評価及び 関連事業	計				
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>54,862</u>	<u>26,644</u>	<u>81,506</u>	<u>12,374</u>	<u>93,880</u>	—	<u>93,880</u>

以 上